

金型設計者 1 年目の教科書【正誤表】(ISBN:978-4-526-07217-8)

本書に誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

P44 2 行目

【誤】はい、こちらになります。(図表 1-5)

【正】はい、こちらになります。(図表 **0-5**)

P62 図表 3-18 キャプション

【誤】不適切な PL によるパリの発生

【正】不適切な PL による**パリ**の発生

P88 下から 3 行目

【誤】…、成形する場所の設備よって別途注意しなければ…

【正】…、成形する場所の設備**に**よって別途注意しなければ…

P105 2 行目

【誤】…、タンクにバツフルボード呼ばれる

【正】…、タンクにバツフルボード**と**呼ばれる

P107 4 行目

【誤】他部品のとの干渉を確実に避け、かつ最適な位置に…

【正】他部品との干渉を確実に避け、かつ最適な位置に…

P109 図表 4-20 の図中の文字

【誤】エジェクターロード

【正】エジェクター**ロッド**

P109 下から 5 行目

【誤】…エジェクターロッドによって押し出される。

【正】…**エジェクター**ロッドによって押し出される。

P135 図表 4-52 キャプション

【誤】アイボトル

【正】**アイボルト**

P152 5 行目

【誤】…。要するに始めて行う成形に

【正】…。要するに**初めて**行う成形に

P155 3 行目

【誤】…製品の中心と先端では収集する

【正】…製品の中心と先端では**収縮**する

P156 6 行目

【誤】…充填されなかった状態をショーショットという

【正】…充填されなかった状態を**ショート**ショットという